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i Umfrage Oktober 2002 '
Frage 9: 1
Haben Sie in den letzten 12 Monaten Weiterbildungsangebote aus lhrem Programm
genommen? N %
ja 881 42,2
nein 1208 57,8
Gesamt 2089 100,0
Frage 9: 2
Haben Sie in den letzten 12 Monaten Weiterbildungsangebote aus Ihrem Programm
genommen? N %
keine Angabe 228 9,8
ja 881 38,0
nein 1208 52,1
Gesamt 2317/100,0
Frage 9: *1
Haben Sie in den letzten 12 Monaten Weiterbildungsangebote aus lhrem Programm
genommen?
Wenn ja, wie viele?
Anzahl der Angebote: N %
0 Angebote 1 0,1
1 Angebote 176] 23,4
2 Angebote 174 23,1
3 bis 4 Angebote 167| 22,2
5 bis 9 Angebote 90| 12,0
10 bis 19 Angebote 76| 10,1
20 und mehr Angebote 69 9,2
Gesamt 753/ 100,0
Frage 9: *2
Haben Sie in den letzten 12 Monaten Weiterbildungsangebote aus Ihrem Programm
genommen?
Wenn ja, wie viele?
Anzahl der Angebote insgesamt: N %
keine Angabe 1564 67,5
0 Angebote 1 0,0
1 Angebote 176] 7.6
2 Angebote 174 7,5
3 bis 4 Angebote 167 7,2
5 bis 9 Angebote 90 3,9
10 bis 19 Angebote 76| 3,3
20 und mehr Angebote 69 3,0
Gesamt 2317/ 100,0

*1 Nur giltige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben
und die Basis fir die Prozentuierung bilden.

*2 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert,
also auch ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben.
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Frage 8: 1
Haben Sie in den letzten 12 Monaten Weiterbildungsangebote aus Ihrem Programm genommen?
Von insgesamt wieviel Angeboten? N %
1 bis 10 Angebote 146| 22,1
11 bis 30 Angebote 206, 31,2
31 bis 50 Angebote 87| 13,2
51 bis 100 Angebote 90| 13,6
101 bis 1000 Angebote 124| 18,8
1001 und mehr Angebote 77 11
Gesamt 660] 100,0
Frage 8: 2
Haben Sie in den letzten 12 Monaten Weiterbildungsangebote aus lhrem Programm genommen?
Von insgesamt wieviel Angeboten? N %
keine Angabe 1657 71,5
1 bis 10 Angebote 146| 6,3
11 bis 30 Angebote 206 8,9
31 bis 50 Angebote 87 3,8
51 bis 100 Angebote 90 3,9
101 bis 1000 Angebote 124 54
1001 und mehr Angebote 77 0,3
Gesamt 2317/100,0
Frage 8:
Haben Sie in den letzten 12 Monaten Weiterbildungsangebote aus Ihrem Programm
genommen? Aus welchem Grund? keine Angabe | trifft zu
Aufgrund der Nachfrage/Anregung von ... N % N %
fehlende Nachfrage von Teilnehmer/innen 1642 70,9] 675 291
fehlende Nachfrage von Betrieben 1966 84,9 351 151
kein Bedarf der Arbeitsamter 2004| 86,5 313] 13,5
kein Bedarf der staatlichen Stellen 2271 98,0 46| 2,0
keine geeigneten Dozenten/Dozentinnen 2252 97,2l 65 2,8
keine (ausreichende) Férderung 2143| 925 174 7,5
sonstiges 2216 95,6 101 4,4

*1 Nur giltige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis

fur die Prozentuierung bilden.

*2 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch
ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben.




